

亞洲大學臺中市大屯托育資源中心啓用！---

好消息！臺中市政府委託亞洲大學辦理臺中市大屯托育資源中心啓用，社會局副局長廖素玲、蔡進發校長剪綵開幕。



圖說：亞洲大學啦啦隊在開幕儀式中，進行動感表演。

好消息！臺中市政府社會局委託亞洲大學（Asia University, Taiwan）辦理的臺中市大屯托育資源中心，今（26日）日上午10時開幕，邀請臺中市政府社會局副局長廖素玲、亞洲大學校長蔡進發、李天生議員等人剪綵，蔡進發校長說，這是臺中市大屯區第一間托育資源中心，今年兒童節啓用後，迄今已舉辦嬰幼兒、親子活動及社區宣導33場次，吸引上千人次參與，備受大屯區家長歡迎及參與。

蔡進發校長指出，市府利用現有兒青館空間委託亞洲大學團隊，希望提供幼教系專業學者的專業，規劃符合嬰幼兒發展需求的環境，亞大基於社區關懷的辦學理念，接受委託經營的幼教系一定提供優質服務，不但所有服務免費，更可借用該中心的教玩具及圖書，造福大屯區更多的家長、保母及小朋友。

廖素玲副局長也當場宣布說：「台中市政府洽購的托育資源車，也會給大里市！」，臺中市共有5座托育資源中心（包括市區、山線、海線、大甲及大屯），大屯托育中心以烏日區、大里區、太平區、霧峰區民眾為服務對象，已遴聘多位幼保專業人員，並聘請幼教專家學者參與指導與諮詢，規劃符合嬰幼兒發展需求的環境，特別為0歲到3歲嬰幼兒的家長、保母提供托育服務諮詢、社區宣導、玩具圖書館、親職教育、說故事活動及嬰幼兒活動課程等服務。

廖素玲副局長也當場宣布說：「台中市政府洽購的托育資源車，也會給大里市！」，臺中市共有5座托育資源中心（包括市區、山線、海線、大甲及大屯），大屯托育中心以烏日區、大里區、太平區、霧峰區民眾為服務對象，已遴聘多位幼保專業人員，並聘請幼教專家學者參與指導與諮詢，規劃符合嬰幼兒發展需求的環境，特別為0歲到3歲嬰幼兒的家長、保母提供托育服務諮詢、社區宣導、玩具圖書館、親職教育、說故事活動及嬰幼兒活動課程等服務。



圖說：(左起)李天生議員、社會局副局長廖素玲、亞洲大學校長蔡進發等人，為大屯托育資源中心開幕剪綵。

該中心佔地230坪，規劃適齡、適性的嬰幼兒學習空間，分別是圖書與教玩具室、嬰幼兒活動室及安全情境模擬區等區域，鋪設軟質的木地板，四周牆面以防撞的泡棉墊作為防護，以多元的素材引發孩子的探索動機，提供安全舒適的環境讓嬰幼兒可以盡情活動；並於辦公室內安排資訊閱覽區，方便大屯區民眾獲得更多育兒相關資訊。

該中心每週六下午3時還

該中心每週六下午3時還



圖說：大屯托育資源中心嬰幼兒活動室提供家長、幼兒舒適、優質的服務。提升親子知能。

安排親職教育成長課程，提供嬰幼兒教具、圖書資源借用服務，製作教具卡教導家長使用方法（借用時間是每週二至週六、上午9時至下午4時），還提供育兒資源與親職諮詢，家長或保母可以到現場或利用專線電話，由該中心專業人員協助弱勢或需早療服務嬰幼兒轉介；同時辦理大屯區保母暨志工劇團，定期演出，

亞大幼教系主任陳昇飛表示，該中心是週二至週六上午10時至下午4時開放服務，採會員制，可免費參加各種活動，以線上和電話預約方式登記為主，其中，嬰幼兒活動，爬行兒活動課程是週二至週六上午10時至10時30分、學步兒活動課程是週二至週六上午11時至11時30分，說故事活動課程是週二至週五下午2時30分至3時。



圖說：臺中市大屯托育資源中心啓用，亞洲大學校長蔡進發和到場師長一同合影。